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DURHAM, NH – Mitt Romney continues to lead a very unsettled field vying for the Republican presidential nomination 
in New Hampshire.  Romney is viewed more favorably than his competitors in almost all policy issues and personality 
characteristics 
 
These findings are based on the latest CNN / WMUR New Hampshire Primary Poll conducted by the University of 
New Hampshire Survey Center.  Seven hundred eighty-four (784) randomly selected New Hampshire adults were 
interviewed by telephone between May 17 and May 22, 2011.  The margin of sampling error for the entire sample is +/- 
3.5%.  Included was a sample of 347 likely 2012 Republican Primary voters (margin of sampling error +/-5.2%) and 289 
likely Democratic Primary voters (margin of sampling error +/- 5.8%). 
 

NH Republican Primary 

 
In the past several weeks, there has been significant change in the field of potential candidates for the Republican 
nomination.  Mike Huckabee, Donald Trump, Haley Barbour, and Mitch Daniels have all decided not to run, while Newt 
Gingrich, Herman Cain, Ron Paul, Tim Pawlenty, and Rick Santorum have formally announced their candidacies.  In 
addition, several nationally known Republican figures have not officially entered the race, but have also not discounted a 
run, including Mitt Romney, Sarah Palin, Rudy Giuliani, Michele Bachman, and Jon Huntsman.  But among New 
Hampshire Republicans, Mitt Romney continues to hold a sizable lead over other Republicans. 
 
In the most recent CNN / WMUR New Hampshire Primary Poll, 32% of likely Republican primary voters said they 
would vote for Romney if the election were held today, followed by Paul (9%), Giuliani (6%), Gingrich (6%), Palin (5%), 
Bachmann (4%), Pawlenty (4%), Cain (4%), Huntsman (4%), Santorum (2%).  Mitch Daniels, who dropped out of the 
race Sunday, held 4% of the Republican vote, 3% preferred some other candidate and 17% were undecided about who 
they would support. 
 
Daniels dropping out of the race has little impact on the field.  When the second choice of Daniels supporters in included, 
Romney still leads with 33% , followed by Paul (9%), Gingrich (7%), Giuliani (6%), and Palin (5%). 
 
A further indication of the unsettled nature of this race is that the great majority of New Hampshire Republicans have not 
decided who they will eventually support.  When asked how sure they are in their support, only 4% of likely Republican 
primary voters say they have definitely decided who they will vote for, 9% say they are leaning toward voting for a 
candidate, while 87% say they have no idea who they will end up voting for.  
 
“The shifting nature of the Republican field and a perception that the ‘perfect candidate’ candidate has not appeared, has 
led many New Hampshire Republicans to support the best known candidate, Mitt Romney,” said Andrew Smith, Director 
of the UNH Survey Center.  “Romney has been the clear favorite among New Hampshire Republicans for more than two 
years and no other candidate has persuaded voters to move away from Romney.” 
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Candidate Qualities 

Likely Republican primary voters were asked several questions about characteristics of the Republican candidates.  
Romney leads the Republican field in each category.  Romney is seen as the strongest leader, named by 40% of likely 
GOP primary voters, followed by Giuliani (12%) and Gingrich (11%).  He is also seen as the candidate with the right 
experience (37%), and most importantly, as the candidate who can beat President Obama in November (42%). 
 
“Republicans are looking for someone who can take on President Obama, and right now, Romney is seen as the only 
Republican who can do that,” said Smith. 
 
In other characteristics, Romney is seen by 29% as the most likeable candidate, followed by Palin (10%), Giuliani (8%), 
and Paul (7%).  Romney is also seen to be the best representative of Republican values, named by 24% of likely 
Republican primary voters, followed by Paul (9%), Gingrich (8%), and Bachmann (7%). 
 
Romney’s greatest difficulty comes in the area of believability.  When asked which candidate is most believable, Romney 
is named by 20% followed by Paul (12%), Gingrich (7%), and Palin (6%). 
 
 

Issues 

Likely Republican voters were also asked about which candidate they thought could best handle several issues facing the 
country and Romney leads the Republican field in three out of four of these issues.  Romney is seen as the best person 
handle the economy, named by 44% of likely GOP Primary voters, followed by Gingrich (7%), Paul (6%), and Cain (4%). 
 
When asked which candidate could best handle the budget deficit, Romney is named by 37%, followed by Paul (7%), 
Gingrich (7%), and Daniels (5%). 
 
Despite Republican’s animosity toward national health care reform and his Massachusetts version of health reform, 
Romney is seen by 31% of likely Republican primary voters to be the best candidate to handle health care issues, 
followed by Paul (8%), Gingrich (7%), and Palin (5%).  
 
When asked which candidate can best handle terrorism, Giuliani is named by 19%, followed by Romney (16%), Gingrich 
(13%), and Paul (5%). 
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A Democratic Primary? 

 
New Hampshire Democrats are solidly behind President Obama as their 2012 candidate.  When asked if they would vote 
for President Obama or another Democratic candidate, 73% of likely Democratic primary voters said they will vote for 
Obama, only 6% said they would vote for another Democrat, and 21% are unsure.  The percentage of Democrats who say 
they will vote for Obama is at its highest point, and indication that there is little support for a Democratic challenge. 
 

 

CNN / WMUR NH Primary Poll Methodology 

 
Seven hundred eighty-four (784) randomly selected New Hampshire adults were interviewed by telephone between May 
17 and May 22, 2011.  The margin of sampling error for the entire sample is +/- 3.5%.  Included was a sample of 347 
likely 2012 Republican Primary voters (margin of sampling error +/-5.2%) and 289 likely Democratic Primary voters 
(margin of sampling error +/- 5.8%).  Results reported for other subgroups have potential for somewhat larger variation 
than those for the entire population. 
 
The data have been weighted to adjust for numbers of voters and telephone lines within households, respondent sex, and 
region of the state.  In addition to potential sampling error, all surveys have other potential sources of non-sampling error 
including question order effects, question wording effects, and non-response. 

 

Interest in 2012 NH Primary (All NH Adults) 

 

 Extremely 

Interested 

Very  

Interested 

Somewhat 

Interested 

Not Very 

Interested 

 

(N=) 

May ‘11 32% 32% 26% 11% (780) 

Apr. ‘11 44% 33% 16% 6% (896) 

Feb. ‘11 40% 33% 18% 9% (756) 

Oct. ‘10 47% 33% 12% 8% (513) 

July ‘10 50% 27% 14% 9% (504) 

Apr. ‘10 48% 32% 12% 8% (511) 

Feb. ‘10 40% 34% 16% 10% (497) 

Oct. ‘09 40% 37% 13% 11% (499) 

Jun. ‘09 37% 31% 16% 16% (557) 

Apr. ‘09 35% 28% 18% 19% (501) 

Feb. ‘09 29% 28% 18% 25% (614) 

 

 

 

 

Interest in 2012 NH Primary (Likely GOP Voters) 

 

 Extremely 

Interested 

Very  

Interested 

Somewhat 

Interested 

Not Very 

Interested 

 

(N=) 

May ‘11 42% 32% 23% 4% (351) 

Apr. ‘11 52% 34% 11% 4% (418) 

Feb. ‘11 45% 32% 17% 6% (243) 

Oct. ‘10 58% 30% 8% 4% (227) 

July ‘10 61% 24% 11% 4% (211) 

Apr. ‘10 56% 34% 8% 2% (227) 

Feb. ‘10 47% 37% 12% 3% (201) 

Oct. ‘09 52% 35% 10% 5% (202) 

Jun. ‘09 43% 34% 11% 11% (236) 

Apr. ‘09 42% 28% 17% 14% (193) 

Feb. ‘09 29% 34% 19% 19% (218) 
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Likelihood of Voting in 2012 NH Primary (All NH Adults) 

 

 Definitely  

Vote 

Vote Unless 

Emergency 

May 

Vote 

Won’t Vote/ 

Unsure 

 

(N=) 

May ‘11 65% 18% 6% 11% (782) 

Apr. ‘11 81% 9% 4% 7% (895) 

Feb. ‘11 82% 10% 4% 4% (757) 

Oct. ‘10 76% 13% 4% 7% (512) 

July ‘10 77% 12% 4% 7% (504) 

Apr. ‘10 83% 9% 3% 6% (510) 

Feb. ‘10 79% 10% 3% 8% (496) 

Oct. ‘09 84% 8% 2% 5% (497) 

Jun. ‘09 80% 12% 3% 5% (557) 

Apr. ‘09 79% 12% 3% 7% (499) 

Feb. ‘09 81% 10% 2% 7% (615) 

 

 

 

 

 

Which Primary Will You Vote In? – Registered Undeclared (Independent) Voters (Likely Voters) 

 

 GOP 

Primary 

DEM 

 Primary 

 

Unsure 

 

(N=) 

May ‘11 49% 35% 16% (291) 

Apr. ‘11 48% 28% 24% (398) 

Feb. ‘11 42% 29% 29% (335) 

Oct. ‘10 42% 31% 27% (232) 

July ‘10 37% 35% 28% (222) 

Apr. ‘10 43% 34% 23% (232) 

Feb. ‘10 38% 31% 31% (213) 

Oct. ‘09 27% 35% 38% (208) 

Jun. ‘09 28% 38% 34% (244) 

Apr. ‘09 26% 30% 44% (186) 

Feb. ‘09 26% 36% 38% (206) 



 5

Obama Reelection 

(Likely 2012 Democratic Primary Voters) 
 
"Do you plan on voting for Barack Obama in the 2012 New Hampshire Democratic primary or do you plan to vote for 
another Democratic candidate?"  
 

 July ‘09 Oct. ‘09 Feb. ‘10 Apr. ‘10 July ‘10 Oct. ‘10 Feb. ‘11 Apr. ‘11 May ‘11 

Vote for Obama 66% 64% 56% 68% 63% 63% 66% 69% 73% 

Vote for Other Candidate 4% 6% 9% 6% 12% 9% 10% 9% 6% 

Don’t Know / Undecided 29% 31% 36% 26% 25% 29% 24% 22% 21% 

(N=) (215) (202) (182) (193) (195) (175) (255) (303) (289) 

 

 

 

Decided Who to Vote for in 2012 GOP Primary? 

(Likely NH GOP Primary Voters) 
 

“Have you definitely decided who you will vote for in the New Hampshire primary … are you leaning toward someone 
… or have you considered some candidates but are still trying to decide?” 
 

 Def. Decided 

Vote 

Leaning Toward 

 Someone 

Still Trying 

To Decide 

 

(N=) 

May ‘11 4% 9% 87% (350) 

Apr. ‘11 5% 16% 79% (416) 

Feb. ‘11 7% 15% 78% (345) 

Oct. ‘10 15% 12% 73% (224) 

July ‘10 7% 15% 77% (208) 

Apr. ‘10 9% 7% 85% (223) 

Feb. ‘10 7% 9% 83% (197) 

Oct. ‘09 7% 9% 84% (201) 

Jun. ‘09 7% 7% 86% (227) 

Apr. ‘09 5% 7% 88% (185) 

Feb. ‘09 8% 11% 81% (208) 
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Republican Nomination in 2012 NH Primary 

(Likely NH GOP Primary Voters) 
"I’m going to read you the names of the candidates who are either running or considering running for the Republican 
nomination. If the Republican primary for president were held today, which of the following would you support for the 
Republican nomination … Michele Bachmann … Herman Cain … Mitch Daniels … Newt Gingrich … Rudy Giuliani … 
Jon Huntsman … Gary Johnson … Fred Karger … Andy Martin … Sarah Palin … Ron Paul … Tim Pawlenty … Buddy 
Roemer (ROE – mer) … Mitt Romney … Rick Santorum … or someone else?"  RANDOMIZE CANDIDATES 
 
 

 Feb. ‘09 Apr. ‘09 July ‘09 Oct. ‘09 Feb. ‘10 Apr. ‘10 July ‘10 Oct. ‘10 Feb. ‘11 Apr. ‘11 May ‘11 

Romney 47% 39% 40% 43% 47% 41% 33% 36% 40% 36% 32% 

Paul† -- -- -- -- -- 6% 7% 3% 5% 6% 9% 

Giuliani 7% 10% 9% 8% 13% 11% 8% 10% 10% 7% 6% 

Gingrich 7% 6% 5% 7% 4% 5% 11% 7% 6% 4% 6% 

Palin 3% 8% 17% 11% 9% 12% 9% 11% 6% 4% 5% 

Bachmann ¢ -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4% 4% 

Pawlenty # -- -- -- 3% 4% 3% 4% 2% 7% 2% 4% 

Cain + -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4% 

Huntsman ¢ -- -- -- -- -- -- -- -- -- * 4% 

Santorum† -- -- -- -- -- 2% 2% 1% 1% * 2% 

Johnson† -- -- -- -- -- 0% 0% 2% 0% 0% * 

Roemer + -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0% 

Karger + -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0% 

Martin + -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0% 

Daniels $ -- -- -- -- -- -- -- -- 0% 2% 4% 

Huckabee 9% 12% 11% 9% 7% 9% 7% 12% 7% 6% -- 

Trump $ -- -- -- -- -- -- -- -- 3% 11% -- 

Barbour @ -- -- -- -- -- -- -- 1% 1% 1% -- 

Crist * 0% 2% * 1% -- -- -- -- -- -- 

Jindal 4% 4% 2% 4% 3% -- -- -- -- -- -- 

Thune -- -- -- -- 0% 0% * * * -- -- 

Someone Else 5% 7% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 

Don’t Know Yet 12% 13% 10% 11% 11% 9% 16% 11% 10% 14% 17% 

(N=) (218) (189) (233) (201) (201) (228) (210) (227) (355) (415) (347) 

 
# Added October, 2009 
† Added April, 2010 
@ Added October, 2010 
$ Added February, 2011 
¢ Added April, 2011 
+ Added May 2011 
* = Less than 1% 
-- = Not asked 
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First, Second and Third Choice 

 
 First Choice Second Choice Third Choice 

Romney 32% 20% 9% 

Paul 9% 4% 2% 

Giuliani 6% 6% 3% 

Gingrich 6% 5% 4% 

Palin 5% 10% 6% 

Bachmann 4% 7% 5% 

Pawlenty 4% 8% 5% 

Cain 4% 3% 2% 

Huntsman 4% 2% 1% 

Santorum 2% 2% 3% 

Johnson * 1% 0% 

Roemer 0% 0% 0% 

Karger 0% 0% * 

Martin 0% 0% * 

Daniels 4% 2% 2% 

Someone Else 3% 3% 1% 

No Second / Third Choice -- 21% 52% 

Don’t Know Yet 17% 5% 4% 

(N=) (347) (302) (285) 

 
 
 

“Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the choice of candidates for the Republican nomination for President 
next year?  Are you very satisfied, somewhat satisfied, somewhat dissatisfied, or very dissatisfied?” 
 

  May ‘11 

 VERY SATISFIED 9% 
 SOMEWHAT SATISFIED 42% 
 SOMEWHAT DISSATISFIED 28% 
 VERY DISSATISFIED 15% 
 DK / NOT SURE 6% 
 (N=) (353) 
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 “Now I'm going to read you a few phrases which describe the candidates, and for each one, tell me who you think that 
phrase best describes, regardless of who you are voting for.  Please feel free to name a candidate even if you may not be 
voting for that person.” 

• “Which Republican candidate do you think is the strongest leader?” 

• “Which Republican candidate do you think is most believable?” 

• “Which Republican candidate do you think is most likeable?” 

• “Which Republican candidate do you think has the best chance of beating Barack Obama in the general election next 
November?” 

• “Which Republican candidate do you think represents the values of Republicans like yourself?” 

• “Which Republican candidate do you think has the right experience to be President?” 
 

 Strongest 

Leader 

Most 

Believable 

Most 

Likeable 

Can Beat 

Obama 

Has Values 

Like Me 

Right 

Experience 

Romney 40% 20% 29% 42% 24% 37% 

Giuliani 12% 5% 8% 4% 5% 6% 

Gingrich 11% 7% 4% 3% 8% 13% 

Paul 3% 12% 7% 1% 9% 6% 

Palin 3% 6% 10% 3% 7% 2% 

Pawlenty 3% 5% 6% 4% 5% 3% 

Bachmann 2% 5% 6% 2% 7% 1% 

Cain 1% 5% 3% 2% 2% 2% 

Huntsman * 4% 2% 2% 2% 2% 

Someone Else 5% 8% 8% 6% 8% 4% 

DK / Unsure 20% 23% 17% 31% 23% 24% 

(N) (348) (349) (347) (348) (348) (349) 

 * Less than 1% 
 
 
 
“Now please tell me which Republican candidate can best handle these major issues.” 

 

• “Which Republican candidate do you think can best handle the economy?” 

• “Which Republican candidate do you think can best handle the budget deficit?” 

• “Which Republican candidate do you think is best able to handle health care issues?” 

• “Which Republican candidate do you think can best handle terrorism?” 

 

 

 Economy Deficit Health Care Terrorism 

Romney 44% 37% 31% 16% 

Giuliani 3% 3% 3% 19% 

Gingrich 7% 7% 7% 13% 

Paul 6% 7% 8% 5% 

Palin 3% 4% 5% 3% 

Pawlenty 1% 3% 3% 2% 

Bachmann 1% 3% 3% 2% 

Cain 4% 3% 2% 1% 

Huntsman 2% 1% * 3% 

Someone Else 6% 10% 6% 4% 

DK / Unsure 23% 22% 32% 32% 

(N) (347) (348) (348) (348) 

 * Less than 1% 
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2012 Presidential Primary – Undeclared Voters Primary Choice 
 

 Vote in Vote in   

 GOP Primary DEM Primary DK (N) 

STATEWIDE 49% 35% 16% 291 

 

Registered Undeclared 48% 35% 17% 281 

 

Democrat 25% 69% 6% 117 
Independent 32% 22% 46% 68 
Republican 87% 6% 7% 103 
 
Extremely interested 70% 23% 7% 90 
Very interested 38% 41% 21% 110 
Somewhat/Not very interested 40% 39% 21% 91 
 
Liberal 33% 55% 12% 39 
Moderate 41% 41% 18% 161 
Conservative 75% 15% 10% 79 
 
Support Tea Party 89% 9% 2% 52 
Oppose Tea Party 35% 56% 9% 100 
Neutral 46% 28% 26% 125 
 
Read Union Leader 53% 36% 11% 81 
Read Boston Globe 51% 36% 13% 54 
Watch WMUR 49% 33% 18% 169 
Listen to NHPR 51% 36% 13% 83 
 
18 to 34 33% 37% 30% 35 
35 to 49 56% 35% 9% 69 
50 to 64 46% 41% 14% 111 
65 and over 52% 25% 23% 70 
 
Male 53% 35% 12% 152 
Female 43% 35% 21% 139 
 
High school or less 51% 35% 14% 53 
Some college 41% 44% 15% 71 
College graduate 46% 37% 17% 92 
Post graduate 58% 23% 18% 73 
 
Protestant 50% 32% 18% 102 
Catholic 57% 26% 18% 93 
Other 39% 48% 13% 84 
 
Attend services 1 or more a week 38% 36% 26% 24 
1 2 times a month 57% 21% 22% 13 
Less often 45% 44% 11% 37 
Never 41% 45% 14% 34 
 
North Country 39% 43% 18% 17 
Central / Lakes 39% 39% 21% 55 
Connecticut Valley 37% 43% 20% 34 
Mass Border 56% 24% 20% 82 
Seacoast 54% 30% 16% 51 
Manchester Area 51% 46% 4% 52 
 
First Cong. Dist 50% 35% 16% 138 
Second Cong. Dist 48% 35% 17% 153 
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2012 Presidential Primary – Democratic Voters Primary Choice 
 

 Vote for Vote for   

 Obama Someone Else DK (N) 

STATEWIDE 73% 6% 21% 287 

 

Registered Democrat 75% 6% 19% 184 
Registered Undeclared 68% 8% 24% 98 
 
Democrat 78% 4% 18% 247 
Independent 54% 11% 35% 28 
Republican 19% 50% 31% 9 
 
Extremely interested 78% 3% 19% 85 
Very interested 83% 6% 11% 97 
Somewhat/Not very interested 59% 9% 32% 101 
 
Liberal 84% 3% 13% 102 
Moderate 71% 6% 23% 148 
Conservative 39% 23% 38% 25 
 
Support Tea Party 47% 21% 32% 17 
Oppose Tea Party 85% 1% 14% 184 
Neutral 52% 16% 32% 76 
 
Read Union Leader 67% 11% 22% 66 
Read Boston Globe 82% 0% 18% 73 
Watch WMUR 64% 8% 27% 159 
Listen to NHPR 85% 2% 12% 128 
 
18 to 34 67% 12% 21% 29 
35 to 49 71% 4% 25% 68 
50 to 64 74% 8% 18% 114 
65 and over 77% 5% 18% 73 
 
Male 76% 7% 17% 123 
Female 71% 6% 24% 164 
 
High school or less 61% 14% 25% 58 
Some college 62% 9% 29% 62 
College graduate 77% 5% 18% 82 
Post graduate 86% 1% 13% 84 
 
Protestant 65% 9% 26% 94 
Catholic 68% 9% 23% 92 
Other 84% 1% 16% 87 
 
Attend services 1 or more a week 83% 4% 12% 24 
1 2 times a month 83% 11% 5% 9 
Less often 68% 0% 32% 42 
Never 68% 4% 29% 33 
 
North Country 67% 5% 28% 28 
Central / Lakes 59% 5% 36% 45 
Connecticut Valley 81% 4% 15% 52 
Mass Border 81% 5% 14% 62 
Seacoast 77% 3% 20% 52 
Manchester Area 66% 16% 18% 48 
 
First Cong. Dist 74% 9% 16% 137 
Second Cong. Dist 72% 4% 25% 150 
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Support for GOP Candidate 
 

 Romney Paul Gingrich Giuliani Palin Other Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 32% 9% 6% 6% 5% 25% 17% 347 

 

Registered Undeclared 28% 11% 9% 6% 6% 29% 11% 133 
Registered Republican 34% 6% 5% 7% 4% 23% 20% 208 
 
Democrat 22% 11% 0% 0% 11% 44% 13% 37 
Independent 29% 8% 5% 3% 0% 30% 26% 30 
Republican 33% 9% 7% 8% 5% 22% 16% 277 
 
Def. decided vote 32% 13% 0% 0% 11% 43% 0% 15 
Leaning toward someone 43% 8% 0% 0% 0% 44% 5% 30 
Still trying to decide 31% 9% 7% 7% 6% 22% 18% 298 
 
Extremely interested 23% 6% 9% 5% 6% 35% 15% 148 
Very interested 36% 10% 4% 4% 6% 25% 16% 108 
Somewhat/Not very interested 40% 12% 5% 12% 3% 8% 19% 90 
 
Liberal 10% 23% 12% 24% 17% 15% 0% 18 
Moderate 34% 8% 4% 6% 2% 20% 24% 116 
Conservative 31% 7% 7% 5% 6% 29% 14% 200 
 
Active Tea Party Member 23% 30% 34% 0% 13% 0% 0% 5 
Support Tea Party 25% 7% 7% 4% 8% 34% 16% 138 
Oppose Tea Party 26% 11% 1% 7% 6% 31% 18% 53 
Neutral 40% 9% 8% 9% 2% 15% 17% 139 
 
Read Union Leader 40% 3% 5% 3% 4% 31% 14% 130 
Read Boston Globe 38% 11% 3% 7% 2% 19% 20% 49 
Watch WMUR 36% 8% 4% 8% 5% 22% 17% 211 
Listen to NHPR 27% 8% 4% 5% 5% 30% 20% 88 
 
18 to 34 40% 28% 5% 14% 4% 4% 5% 29 
35 to 49 27% 13% 7% 9% 2% 26% 16% 94 
50 to 64 27% 4% 10% 5% 10% 24% 21% 103 
65 and over 37% 5% 3% 3% 5% 30% 17% 114 
 
Male 29% 11% 7% 3% 4% 31% 14% 198 
Female 35% 6% 6% 10% 7% 16% 20% 149 
 
High school or less 31% 10% 7% 5% 9% 19% 20% 79 
Some college 31% 13% 6% 4% 6% 24% 16% 84 
College graduate 30% 11% 7% 5% 2% 29% 16% 108 
Post graduate 35% 1% 6% 12% 5% 28% 14% 72 
 
Protestant 32% 11% 6% 5% 4% 25% 16% 147 
Catholic 33% 4% 8% 10% 5% 23% 16% 123 
Other 24% 13% 6% 4% 9% 26% 17% 65 
 
Attend services 1 or more a week 35% 7% 5% 7% 9% 17% 19% 35 
1 2 times a month 62% 8% 0% 0% 4% 18% 9% 15 
Less often 22% 8% 3% 9% 10% 27% 20% 39 
Never 30% 18% 0% 6% 0% 30% 17% 29 
 
North Country 30% 6% 0% 13% 15% 22% 14% 21 
Central / Lakes 29% 5% 10% 8% 5% 22% 21% 59 
Connecticut Valley 37% 7% 3% 6% 3% 35% 9% 38 
Mass Border 32% 10% 4% 4% 5% 20% 25% 104 
Seacoast 28% 4% 11% 7% 8% 32% 10% 59 
Manchester Area 33% 16% 6% 6% 3% 24% 11% 67 
 
First Cong. Dist 34% 4% 7% 8% 6% 25% 16% 177 
Second Cong. Dist 29% 13% 6% 5% 4% 25% 17% 169 
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Support for GOP Candidate – Second Choice 
 

      No Second 

 Romney Palin Pawlenty Bachmann Other Choice Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 20% 10% 8% 7% 29% 21% 5% 302 

 
Registered Undeclared 21% 8% 7% 8% 29% 23% 5% 125 
Registered Republican 18% 12% 10% 7% 28% 20% 5% 171 
 
Democrat 15% 7% 8% 11% 29% 21% 10% 37 
Independent 21% 9% 6% 5% 29% 30% 0% 24 
Republican 20% 11% 9% 7% 29% 20% 5% 240 
 
Def. decided vote 8% 0% 0% 23% 34% 24% 11% 15 
Leaning toward someone 11% 8% 26% 7% 18% 16% 14% 30 
Still trying to decide 21% 11% 7% 7% 30% 21% 4% 255 
 
Romney supporter 0% 13% 8% 3% 37% 34% 6% 110 
Paul supporter 16% 9% 0% 17% 31% 23% 4% 30 
Gingrich supporter 50% 19% 11% 0% 6% 15% 0% 22 
Giuliani supporter 56% 12% 5% 3% 9% 11% 5% 22 
Palin supporter 34% 0% 3% 20% 37% 3% 3% 18 
Cain supporter 8% 4% 18% 53% 14% 4% 0% 14 
Support other candidate 28% 8% 14% 3% 30% 11% 6% 72 
 
Extremely interested 20% 7% 12% 8% 31% 17% 5% 133 
Very interested 19% 11% 8% 10% 27% 21% 4% 96 
Somewhat/Not very interested 20% 14% 2% 3% 27% 28% 6% 72 
 
Liberal 24% 31% 0% 11% 17% 8% 9% 18 
Moderate 17% 9% 5% 4% 31% 27% 6% 98 
Conservative 21% 9% 11% 9% 30% 16% 5% 176 
 
Active Tea Party Member 0% 34% 0% 34% 23% 9% 0% 5 
Support Tea Party 22% 11% 11% 12% 33% 9% 2% 120 
Oppose Tea Party 16% 6% 5% 4% 25% 30% 15% 49 
Neutral 21% 10% 8% 2% 26% 30% 3% 117 
 
Read Union Leader 13% 15% 9% 11% 27% 22% 2% 117 
Read Boston Globe 13% 9% 13% 3% 24% 27% 11% 43 
Watch WMUR 21% 8% 7% 8% 27% 24% 5% 185 
Listen to NHPR 17% 4% 6% 7% 29% 29% 7% 73 
 
18 to 34 24% 5% 11% 2% 39% 11% 7% 28 
35 to 49 22% 16% 14% 8% 23% 14% 3% 80 
50 to 64 24% 8% 5% 7% 20% 30% 7% 90 
65 and over 11% 8% 7% 9% 39% 20% 5% 97 
 
Male 22% 10% 10% 10% 27% 19% 2% 178 
Female 16% 9% 6% 3% 32% 24% 9% 124 
 
High school or less 18% 11% 5% 10% 28% 20% 9% 64 
Some college 16% 13% 8% 9% 29% 19% 7% 74 
College graduate 23% 14% 5% 5% 25% 24% 4% 94 
Post graduate 22% 0% 17% 6% 35% 17% 3% 67 
 
Protestant 22% 8% 9% 6% 32% 19% 5% 129 
Catholic 21% 11% 7% 6% 28% 21% 5% 107 
Other 14% 13% 7% 11% 26% 22% 7% 56 
 
Attend services 1 or more a week 10% 15% 6% 8% 28% 13% 20% 31 
1 2 times a month 9% 0% 15% 0% 37% 29% 11% 14 
Less often 33% 6% 3% 8% 24% 24% 3% 33 
Never 12% 5% 5% 14% 46% 18% 0% 26 
 
North Country 8% 6% 6% 11% 14% 46% 9% 18 
Central / Lakes 26% 22% 4% 2% 26% 15% 6% 52 
Connecticut Valley 24% 10% 5% 7% 23% 24% 9% 36 
Mass Border 16% 3% 15% 11% 37% 15% 2% 80 
Seacoast 19% 8% 8% 5% 29% 23% 8% 56 
Manchester Area 19% 12% 7% 9% 27% 23% 3% 60 
 
First Cong. Dist 18% 11% 8% 6% 32% 21% 4% 155 
Second Cong. Dist 22% 9% 8% 9% 25% 21% 6% 147 
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Support for GOP Candidate – Third Choice 
 

      No Third 

 Romney Palin Pawlenty Bachmann Other Choice Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 9% 6% 5% 5% 20% 52% 4% 285 

 
Registered Undeclared 8% 4% 5% 4% 18% 58% 3% 117 
Registered Republican 9% 7% 5% 6% 21% 48% 4% 162 
 
Democrat 8% 0% 8% 0% 17% 61% 6% 33 
Independent 14% 5% 11% 0% 14% 56% 0% 24 
Republican 8% 7% 4% 6% 21% 51% 4% 227 
 
Def. decided vote 0% 5% 5% 7% 16% 68% 0% 13 
Leaning toward someone 14% 0% 0% 14% 24% 43% 4% 26 
Still trying to decide 9% 6% 5% 4% 19% 52% 4% 245 
 
Romney supporter 0% 4% 3% 2% 22% 67% 2% 104 
Paul supporter 19% 9% 8% 0% 11% 49% 4% 29 
Gingrich supporter 19% 10% 0% 3% 4% 56% 8% 22 
Giuliani supporter 12% 8% 0% 0% 17% 57% 5% 21 
Palin supporter 6% 0% 4% 14% 19% 37% 20% 18 
Cain supporter 10% 0% 0% 18% 45% 28% 0% 14 
Support other candidate 13% 9% 11% 9% 19% 37% 2% 67 
 
Extremely interested 12% 8% 6% 8% 22% 41% 3% 125 
Very interested 8% 4% 5% 4% 19% 55% 5% 92 
Somewhat/Not very interested 5% 5% 2% 0% 15% 70% 3% 68 
 
Liberal 16% 0% 9% 0% 4% 57% 15% 16 
Moderate 9% 2% 2% 1% 22% 61% 3% 91 
Conservative 8% 9% 6% 8% 21% 45% 3% 167 
 
Active Tea Party Member 34% 0% 13% 0% 44% 9% 0% 5 
Support Tea Party 10% 9% 7% 9% 21% 41% 2% 117 
Oppose Tea Party 7% 3% 7% 0% 20% 55% 9% 41 
Neutral 6% 4% 2% 3% 17% 65% 3% 114 
 
Read Union Leader 7% 7% 3% 4% 26% 50% 2% 114 
Read Boston Globe 3% 2% 5% 5% 24% 62% 0% 39 
Watch WMUR 6% 5% 4% 6% 20% 56% 4% 175 
Listen to NHPR 11% 3% 4% 6% 19% 53% 4% 68 
 
18 to 34 5% 2% 0% 7% 10% 66% 9% 26 
35 to 49 12% 4% 7% 1% 26% 48% 1% 78 
50 to 64 8% 8% 3% 7% 13% 58% 4% 83 
65 and over 8% 7% 5% 6% 24% 46% 5% 92 
 
Male 10% 5% 5% 5% 22% 48% 3% 173 
Female 6% 6% 4% 4% 15% 59% 5% 112 
 
High school or less 14% 11% 4% 10% 17% 38% 6% 58 
Some college 3% 3% 5% 3% 23% 61% 2% 69 
College graduate 11% 7% 3% 2% 15% 59% 4% 90 
Post graduate 8% 2% 8% 7% 26% 46% 4% 65 
 
Protestant 10% 7% 8% 5% 24% 42% 3% 122 
Catholic 7% 5% 4% 4% 20% 57% 3% 101 
Other 10% 4% 0% 4% 10% 65% 7% 51 
 
Attend services 1 or more a week 18% 8% 5% 0% 30% 38% 2% 25 
1 2 times a month 0% 0% 10% 12% 5% 74% 0% 12 
Less often 10% 2% 6% 5% 18% 46% 13% 32 
Never 0% 16% 11% 0% 13% 60% 0% 26 
 
North Country 7% 7% 0% 0% 22% 53% 12% 16 
Central / Lakes 22% 4% 3% 10% 16% 40% 6% 49 
Connecticut Valley 4% 4% 0% 4% 19% 64% 5% 32 
Mass Border 6% 7% 8% 3% 17% 56% 3% 78 
Seacoast 6% 4% 6% 9% 23% 50% 2% 52 
Manchester Area 6% 8% 5% 0% 25% 54% 2% 58 
 
First Cong. Dist 8% 6% 5% 4% 18% 52% 5% 147 
Second Cong. Dist 9% 6% 4% 5% 21% 53% 2% 138 
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Satisfaction with Republican Field 
 

 Very Somewhat Somewhat Very 

 Satisfied Satisfied Dissatisfied Dissatsfied Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 9% 42% 28% 15% 6% 353 

 
Registered Undeclared 7% 37% 29% 21% 6% 135 
Registered Republican 10% 44% 28% 12% 6% 212 
 
Democrat 10% 17% 27% 34% 12% 38 
Independent 5% 31% 38% 22% 5% 30 
Republican 9% 47% 27% 12% 5% 282 
 
Def. decided vote 28% 36% 13% 22% 0% 15 
Leaning toward someone 7% 63% 10% 12% 8% 30 
Still trying to decide 8% 41% 30% 15% 6% 304 
 
Romney supporter 11% 54% 15% 16% 4% 110 
Paul supporter 4% 42% 34% 13% 6% 30 
Gingrich supporter 8% 48% 31% 13% 0% 22 
Giuliani supporter 10% 29% 29% 14% 18% 22 
Palin supporter 11% 37% 43% 5% 3% 18 
Cain supporter 16% 55% 28% 0% 0% 14 
Support other candidate 12% 40% 26% 17% 5% 72 
 
Extremely interested 11% 42% 27% 16% 4% 151 
Very interested 12% 39% 34% 11% 4% 110 
Somewhat/Not very interested 3% 46% 22% 19% 11% 92 
 
Liberal 13% 15% 26% 28% 18% 19 
Moderate 8% 31% 27% 28% 7% 118 
Conservative 10% 52% 27% 7% 5% 204 
 
Active Tea Party Member 20% 30% 50% 0% 0% 6 
Support Tea Party 9% 55% 27% 7% 3% 140 
Oppose Tea Party 10% 12% 29% 42% 7% 53 
Neutral 8% 42% 27% 15% 7% 142 
 
Read Union Leader 12% 52% 23% 12% 2% 132 
Read Boston Globe 11% 38% 28% 22% 0% 49 
Watch WMUR 9% 41% 29% 16% 5% 217 
Listen to NHPR 9% 26% 30% 29% 6% 89 
 
18 to 34 4% 49% 24% 5% 19% 29 
35 to 49 13% 39% 32% 11% 6% 94 
50 to 64 10% 40% 25% 22% 4% 108 
65 and over 7% 45% 29% 14% 5% 115 
 
Male 8% 41% 30% 14% 7% 201 
Female 11% 43% 25% 17% 4% 152 
 
High school or less 10% 42% 34% 7% 7% 80 
Some college 5% 50% 27% 12% 5% 86 
College graduate 12% 39% 25% 17% 7% 109 
Post graduate 9% 36% 26% 25% 5% 74 
 
Protestant 10% 45% 28% 12% 4% 150 
Catholic 7% 48% 24% 12% 8% 126 
Other 10% 25% 32% 28% 6% 66 
 
Attend services 1 or more a week 7% 49% 18% 13% 13% 36 
1 2 times a month 0% 55% 13% 31% 0% 15 
Less often 10% 30% 28% 29% 3% 40 
Never 5% 47% 22% 20% 6% 29 
 
North Country 10% 42% 38% 9% 0% 21 
Central / Lakes 11% 45% 21% 17% 6% 59 
Connecticut Valley 9% 28% 21% 24% 19% 39 
Mass Border 8% 42% 30% 15% 5% 106 
Seacoast 4% 49% 29% 14% 4% 60 
Manchester Area 13% 42% 29% 12% 3% 68 
 
First Cong. Dist 8% 46% 30% 13% 3% 180 
Second Cong. Dist 10% 38% 25% 18% 9% 173 
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Which Republican candidate is the strongest leader? 
 

      None of 

 Romney Giuliani Gingrich Paul Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 40% 12% 11% 3% 13% 4% 16% 348 

 
Registered Undeclared 35% 12% 12% 6% 17% 1% 17% 134 
Registered Republican 43% 13% 11% 1% 12% 5% 15% 208 
 
Democrat 60% 3% 7% 5% 13% 1% 11% 38 
Independent 26% 13% 12% 0% 11% 14% 25% 30 
Republican 39% 13% 12% 3% 14% 3% 15% 279 
 
Def. decided vote 46% 0% 11% 4% 39% 0% 0% 15 
Leaning toward someone 55% 5% 7% 0% 27% 0% 7% 30 
Still trying to decide 39% 13% 12% 4% 11% 4% 17% 300 
 
Romney supporter 70% 9% 4% 1% 2% 4% 10% 106 
Paul supporter 28% 11% 4% 27% 8% 0% 21% 30 
Gingrich supporter 15% 0% 74% 0% 3% 0% 8% 22 
Giuliani supporter 7% 66% 7% 0% 0% 0% 20% 22 
Palin supporter 33% 3% 10% 5% 38% 5% 5% 18 
Cain supporter 24% 0% 7% 0% 41% 0% 28% 14 
Support other candidate 35% 9% 11% 1% 35% 2% 8% 72 
 
Extremely interested 37% 13% 12% 3% 19% 3% 14% 151 
Very interested 44% 11% 10% 3% 15% 3% 14% 108 
Somewhat/Not very interested 43% 12% 12% 3% 3% 6% 20% 90 
 
Liberal 37% 13% 8% 9% 18% 0% 15% 19 
Moderate 42% 15% 9% 2% 9% 5% 17% 118 
Conservative 40% 10% 13% 3% 16% 3% 15% 200 
 
Active Tea Party Member 19% 20% 31% 0% 23% 0% 8% 6 
Support Tea Party 35% 12% 10% 4% 20% 2% 16% 138 
Oppose Tea Party 49% 14% 9% 2% 14% 0% 10% 53 
Neutral 43% 10% 13% 2% 7% 6% 18% 141 
 
Read Union Leader 43% 11% 10% 0% 16% 4% 15% 132 
Read Boston Globe 42% 18% 8% 3% 16% 3% 11% 47 
Watch WMUR 44% 14% 8% 1% 11% 5% 17% 214 
Listen to NHPR 39% 15% 7% 3% 11% 7% 19% 89 
 
18 to 34 50% 18% 5% 8% 6% 0% 13% 29 
35 to 49 33% 16% 15% 6% 12% 4% 15% 93 
50 to 64 41% 11% 15% 1% 13% 3% 17% 105 
65 and over 43% 8% 7% 2% 18% 5% 16% 115 
 
Male 42% 11% 12% 5% 15% 3% 11% 199 
Female 38% 13% 10% 1% 11% 4% 22% 149 
 
High school or less 45% 11% 11% 4% 8% 2% 19% 80 
Some college 35% 8% 11% 4% 20% 4% 17% 86 
College graduate 34% 13% 12% 4% 14% 4% 18% 108 
Post graduate 52% 16% 10% 0% 11% 3% 8% 72 
 
Protestant 40% 11% 12% 3% 14% 2% 17% 149 
Catholic 45% 12% 10% 3% 12% 6% 13% 123 
Other 37% 13% 12% 4% 15% 3% 16% 66 
 
Attend services 1 or more a week 51% 10% 5% 2% 10% 0% 23% 36 
1 2 times a month 45% 27% 8% 0% 9% 0% 11% 15 
Less often 36% 13% 14% 2% 17% 4% 14% 40 
Never 34% 23% 2% 6% 24% 2% 9% 29 
 
North Country 37% 19% 9% 7% 17% 6% 6% 19 
Central / Lakes 41% 13% 11% 6% 12% 9% 8% 59 
Connecticut Valley 40% 5% 14% 0% 11% 2% 29% 39 
Mass Border 38% 13% 9% 5% 15% 0% 20% 105 
Seacoast 45% 10% 14% 2% 11% 3% 14% 58 
Manchester Area 40% 14% 11% 1% 15% 6% 12% 68 
 
First Cong. Dist 41% 12% 11% 2% 13% 5% 16% 177 
Second Cong. Dist 40% 12% 12% 4% 14% 3% 16% 172 
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Which Republican candidate is the most believable? 
 

      None of 

 Romney Paul Gingrich Palin Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 20% 12% 7% 6% 32% 9% 14% 349 

 
Registered Undeclared 19% 19% 8% 4% 27% 12% 10% 135 
Registered Republican 22% 7% 6% 7% 36% 8% 15% 208 
 
Democrat 19% 27% 0% 3% 32% 16% 4% 38 
Independent 8% 14% 14% 6% 24% 16% 18% 30 
Republican 22% 9% 7% 7% 33% 8% 14% 280 
 
Def. decided vote 35% 13% 0% 5% 33% 11% 4% 15 
Leaning toward someone 27% 11% 11% 0% 41% 0% 10% 30 
Still trying to decide 19% 11% 7% 7% 30% 10% 14% 300 
 
Romney supporter 53% 6% 8% 1% 16% 7% 9% 107 
Paul supporter 5% 69% 0% 4% 8% 0% 14% 30 
Gingrich supporter 9% 0% 57% 13% 0% 15% 5% 22 
Giuliani supporter 6% 0% 3% 0% 52% 17% 22% 21 
Palin supporter 12% 16% 0% 56% 0% 5% 11% 18 
Cain supporter 0% 0% 0% 0% 93% 0% 7% 14 
Support other candidate 2% 12% 2% 1% 72% 8% 2% 72 
 
Extremely interested 18% 11% 7% 6% 42% 9% 7% 149 
Very interested 20% 13% 7% 5% 33% 7% 14% 107 
Somewhat/Not very interested 25% 11% 7% 8% 13% 12% 24% 92 
 
Liberal 7% 32% 3% 12% 19% 15% 12% 19 
Moderate 26% 10% 5% 3% 26% 17% 13% 118 
Conservative 19% 10% 8% 7% 38% 4% 14% 201 
 
Active Tea Party Member 0% 20% 0% 45% 34% 0% 0% 6 
Support Tea Party 12% 8% 9% 11% 43% 5% 11% 138 
Oppose Tea Party 22% 19% 4% 0% 26% 19% 10% 53 
Neutral 28% 11% 7% 2% 23% 11% 18% 142 
 
Read Union Leader 24% 4% 8% 5% 38% 8% 13% 131 
Read Boston Globe 22% 15% 5% 6% 27% 15% 10% 49 
Watch WMUR 24% 11% 6% 7% 30% 8% 14% 215 
Listen to NHPR 17% 12% 4% 4% 29% 15% 19% 89 
 
18 to 34 27% 18% 12% 7% 11% 9% 17% 28 
35 to 49 14% 22% 7% 7% 29% 4% 17% 94 
50 to 64 22% 8% 4% 6% 24% 19% 15% 105 
65 and over 23% 6% 9% 5% 44% 4% 8% 116 
 
Male 15% 14% 8% 5% 36% 9% 13% 199 
Female 28% 8% 5% 8% 26% 10% 14% 150 
 
High school or less 24% 11% 7% 13% 24% 6% 16% 80 
Some college 18% 14% 10% 7% 30% 10% 11% 85 
College graduate 19% 10% 7% 4% 34% 9% 16% 109 
Post graduate 21% 11% 5% 0% 40% 14% 10% 72 
 
Protestant 21% 12% 7% 6% 34% 7% 12% 151 
Catholic 21% 5% 8% 5% 34% 9% 18% 123 
Other 17% 25% 5% 9% 17% 15% 11% 64 
 
Attend services 1 or more a week 19% 10% 6% 10% 24% 10% 20% 36 
1 2 times a month 26% 8% 14% 0% 27% 0% 25% 15 
Less often 17% 14% 5% 8% 39% 13% 5% 40 
Never 24% 27% 0% 4% 22% 12% 11% 29 
 
North Country 13% 22% 0% 17% 30% 10% 8% 19 
Central / Lakes 22% 5% 20% 4% 27% 14% 8% 59 
Connecticut Valley 22% 22% 3% 4% 23% 10% 16% 40 
Mass Border 19% 10% 6% 4% 32% 10% 18% 103 
Seacoast 24% 8% 4% 9% 41% 9% 4% 60 
Manchester Area 19% 14% 5% 6% 33% 4% 19% 68 
 
First Cong. Dist 25% 7% 5% 5% 36% 10% 11% 177 
Second Cong. Dist 16% 16% 9% 7% 27% 9% 16% 172 
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Which Republican candidate is the most likeable? 
 

      None of 

 Romney Palin Giuliani Paul Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 29% 10% 8% 7% 28% 3% 14% 347 

 
Registered Undeclared 27% 10% 8% 12% 31% 4% 9% 132 
Registered Republican 31% 11% 8% 3% 26% 3% 17% 209 
 
Democrat 35% 3% 3% 11% 37% 7% 5% 38 
Independent 18% 14% 3% 11% 24% 8% 21% 30 
Republican 30% 11% 10% 6% 27% 2% 14% 278 
 
Def. decided vote 37% 11% 0% 4% 37% 0% 11% 15 
Leaning toward someone 20% 2% 5% 7% 47% 5% 14% 30 
Still trying to decide 30% 11% 9% 7% 25% 4% 14% 298 
 
Romney supporter 52% 4% 9% 4% 17% 4% 10% 104 
Paul supporter 20% 14% 5% 37% 19% 0% 6% 30 
Gingrich supporter 57% 15% 0% 0% 24% 0% 5% 22 
Giuliani supporter 12% 0% 55% 11% 5% 6% 12% 22 
Palin supporter 18% 59% 0% 12% 5% 0% 6% 18 
Cain supporter 28% 4% 0% 0% 65% 0% 3% 14 
Support other candidate 11% 4% 5% 5% 62% 4% 9% 72 
 
Extremely interested 27% 8% 9% 4% 39% 3% 9% 148 
Very interested 32% 11% 5% 7% 27% 3% 14% 107 
Somewhat/Not very interested 28% 14% 11% 12% 10% 4% 21% 92 
 
Liberal 33% 15% 21% 9% 15% 7% 0% 19 
Moderate 28% 9% 6% 10% 26% 6% 15% 116 
Conservative 30% 10% 9% 5% 31% 2% 14% 201 
 
Active Tea Party Member 53% 12% 22% 0% 12% 0% 0% 6 
Support Tea Party 23% 14% 8% 5% 36% 2% 12% 136 
Oppose Tea Party 32% 2% 7% 10% 31% 5% 13% 51 
Neutral 32% 11% 9% 8% 21% 4% 16% 143 
 
Read Union Leader 33% 10% 6% 4% 32% 4% 11% 132 
Read Boston Globe 17% 11% 6% 12% 42% 3% 8% 46 
Watch WMUR 32% 9% 9% 7% 25% 4% 16% 215 
Listen to NHPR 30% 13% 3% 10% 29% 5% 10% 88 
 
18 to 34 15% 9% 28% 17% 25% 5% 0% 28 
35 to 49 25% 14% 10% 12% 20% 4% 14% 94 
50 to 64 31% 13% 2% 7% 26% 4% 18% 104 
65 and over 36% 6% 6% 1% 35% 2% 13% 115 
 
Male 31% 9% 3% 9% 33% 4% 12% 199 
Female 27% 12% 15% 5% 21% 3% 16% 148 
 
High school or less 35% 12% 7% 10% 18% 2% 17% 81 
Some college 37% 9% 6% 5% 28% 1% 13% 85 
College graduate 23% 12% 12% 4% 31% 4% 14% 108 
Post graduate 23% 8% 6% 11% 34% 7% 10% 71 
 
Protestant 32% 12% 5% 6% 30% 1% 14% 149 
Catholic 27% 9% 13% 5% 25% 3% 17% 123 
Other 31% 10% 6% 15% 23% 9% 6% 64 
 
Attend services 1 or more a week 46% 13% 0% 2% 21% 0% 18% 36 
1 2 times a month 33% 10% 0% 0% 39% 0% 19% 13 
Less often 29% 17% 8% 8% 29% 0% 9% 40 
Never 21% 0% 14% 14% 40% 5% 6% 29 
 
North Country 18% 6% 11% 12% 30% 0% 23% 19 
Central / Lakes 28% 11% 8% 8% 29% 5% 11% 59 
Connecticut Valley 38% 6% 4% 7% 27% 0% 19% 40 
Mass Border 29% 14% 8% 7% 24% 3% 14% 103 
Seacoast 29% 10% 12% 5% 36% 2% 7% 57 
Manchester Area 29% 9% 8% 7% 25% 6% 16% 68 
 
First Cong. Dist 31% 8% 11% 4% 28% 4% 14% 175 
Second Cong. Dist 28% 13% 5% 11% 27% 3% 14% 172 
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Which Republican candidate has the best chance to beat Barack Obama? 
 

      None of 

 Romney Pawlenty Giuliani Palin Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 42% 4% 4% 3% 21% 9% 18% 348 

 
Registered Undeclared 39% 4% 3% 4% 22% 13% 15% 134 
Registered Republican 44% 4% 4% 2% 21% 6% 19% 208 
 
Democrat 50% 3% 0% 5% 23% 9% 9% 38 
Independent 44% 5% 3% 0% 11% 18% 19% 30 
Republican 41% 4% 4% 3% 22% 8% 18% 279 
 
Def. decided vote 38% 5% 0% 11% 34% 8% 4% 15 
Leaning toward someone 38% 8% 0% 0% 25% 14% 16% 30 
Still trying to decide 42% 4% 4% 3% 20% 8% 18% 299 
 
Romney supporter 69% 0% 4% 0% 8% 7% 11% 107 
Paul supporter 33% 4% 12% 0% 20% 11% 19% 30 
Gingrich supporter 46% 0% 0% 0% 35% 0% 19% 21 
Giuliani supporter 39% 5% 17% 6% 5% 9% 20% 22 
Palin supporter 20% 0% 0% 46% 17% 2% 14% 18 
Cain supporter 13% 0% 0% 0% 60% 0% 27% 14 
Support other candidate 27% 16% 1% 0% 42% 11% 3% 72 
 
Extremely interested 42% 7% 2% 4% 24% 7% 14% 149 
Very interested 41% 3% 8% 3% 25% 7% 13% 108 
Somewhat/Not very interested 43% 0% 1% 2% 11% 13% 28% 90 
 
Liberal 46% 0% 6% 3% 10% 11% 25% 19 
Moderate 45% 3% 4% 3% 19% 12% 14% 118 
Conservative 40% 5% 3% 3% 24% 7% 18% 200 
 
Active Tea Party Member 70% 0% 0% 11% 0% 0% 19% 6 
Support Tea Party 37% 6% 0% 4% 32% 6% 15% 137 
Oppose Tea Party 50% 2% 4% 2% 20% 16% 4% 53 
Neutral 43% 3% 7% 2% 13% 9% 23% 142 
 
Read Union Leader 45% 2% 5% 2% 22% 8% 16% 132 
Read Boston Globe 60% 0% 5% 2% 15% 6% 12% 47 
Watch WMUR 45% 3% 5% 3% 15% 11% 17% 213 
Listen to NHPR 47% 4% 2% 2% 21% 11% 12% 89 
 
18 to 34 48% 0% 1% 2% 23% 5% 21% 29 
35 to 49 49% 6% 4% 1% 15% 7% 18% 94 
50 to 64 43% 0% 6% 6% 22% 5% 18% 105 
65 and over 32% 7% 2% 2% 25% 15% 17% 114 
 
Male 45% 4% 2% 3% 27% 7% 12% 199 
Female 38% 3% 6% 4% 14% 11% 25% 149 
 
High school or less 41% 4% 3% 8% 15% 9% 21% 78 
Some college 36% 5% 6% 3% 19% 9% 23% 86 
College graduate 37% 2% 4% 0% 33% 8% 16% 108 
Post graduate 59% 6% 0% 2% 14% 10% 8% 73 
 
Protestant 39% 5% 4% 2% 23% 9% 19% 150 
Catholic 44% 3% 3% 4% 18% 9% 18% 122 
Other 46% 2% 4% 4% 21% 9% 14% 66 
 
Attend services 1 or more a week 40% 0% 0% 7% 19% 11% 23% 36 
1 2 times a month 53% 0% 14% 0% 4% 13% 17% 15 
Less often 42% 5% 6% 7% 14% 17% 9% 40 
Never 47% 8% 0% 0% 17% 12% 16% 29 
 
North Country 32% 18% 0% 6% 16% 6% 23% 19 
Central / Lakes 30% 2% 3% 4% 33% 17% 11% 59 
Connecticut Valley 33% 4% 7% 0% 27% 15% 14% 39 
Mass Border 40% 5% 6% 3% 16% 6% 24% 104 
Seacoast 45% 0% 2% 5% 25% 5% 18% 58 
Manchester Area 59% 4% 2% 2% 14% 6% 14% 68 
 
First Cong. Dist 47% 2% 3% 3% 20% 6% 19% 177 
Second Cong. Dist 36% 6% 5% 3% 23% 12% 16% 170 
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Which Republican candidate best represents Republican values? 
 

      None of 

 Romney Paul Gingrich Bachmann Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 24% 9% 8% 7% 29% 9% 13% 348 

 
Registered Undeclared 22% 12% 9% 7% 28% 12% 9% 133 
Registered Republican 26% 7% 8% 7% 29% 7% 16% 209 
 
Democrat 14% 9% 3% 3% 25% 32% 14% 38 
Independent 24% 17% 0% 20% 19% 10% 11% 30 
Republican 26% 8% 10% 6% 31% 6% 13% 279 
 
Def. decided vote 23% 13% 0% 6% 35% 19% 4% 15 
Leaning toward someone 29% 11% 0% 12% 40% 0% 8% 30 
Still trying to decide 24% 9% 9% 7% 28% 9% 15% 300 
 
Romney supporter 65% 2% 5% 1% 16% 7% 4% 106 
Paul supporter 0% 77% 0% 0% 9% 4% 10% 30 
Gingrich supporter 5% 0% 75% 6% 5% 8% 0% 22 
Giuliani supporter 5% 0% 11% 0% 47% 12% 25% 22 
Palin supporter 12% 0% 0% 6% 52% 11% 20% 18 
Cain supporter 0% 0% 0% 31% 63% 0% 7% 14 
Support other candidate 9% 6% 2% 15% 51% 9% 9% 72 
 
Extremely interested 19% 6% 8% 11% 38% 10% 8% 151 
Very interested 28% 11% 7% 7% 28% 6% 12% 107 
Somewhat/Not very interested 29% 12% 11% 0% 15% 9% 24% 91 
 
Liberal 9% 12% 11% 0% 23% 24% 21% 19 
Moderate 30% 8% 4% 3% 25% 18% 12% 116 
Conservative 23% 10% 10% 11% 33% 2% 12% 202 
 
Active Tea Party Member 0% 26% 31% 11% 32% 0% 0% 6 
Support Tea Party 15% 10% 8% 15% 41% 1% 10% 137 
Oppose Tea Party 20% 7% 3% 3% 23% 32% 11% 53 
Neutral 34% 9% 11% 1% 20% 8% 17% 142 
 
Read Union Leader 28% 4% 7% 10% 37% 2% 10% 131 
Read Boston Globe 23% 11% 7% 0% 39% 8% 12% 47 
Watch WMUR 27% 9% 7% 4% 31% 7% 14% 213 
Listen to NHPR 20% 9% 6% 6% 31% 17% 12% 89 
 
18 to 34 31% 17% 7% 0% 28% 0% 18% 29 
35 to 49 19% 17% 10% 7% 33% 4% 11% 94 
50 to 64 24% 6% 8% 10% 20% 17% 15% 105 
65 and over 26% 4% 8% 7% 34% 9% 12% 114 
 
Male 23% 11% 8% 9% 31% 9% 8% 200 
Female 26% 6% 9% 5% 26% 9% 21% 148 
 
High school or less 28% 10% 11% 7% 22% 4% 18% 80 
Some college 24% 14% 9% 5% 25% 12% 12% 85 
College graduate 26% 10% 6% 9% 31% 5% 14% 108 
Post graduate 17% 2% 9% 7% 38% 17% 10% 73 
 
Protestant 22% 9% 9% 9% 30% 10% 11% 150 
Catholic 28% 7% 9% 4% 32% 2% 18% 123 
Other 22% 14% 7% 8% 19% 18% 13% 66 
 
Attend services 1 or more a week 26% 7% 0% 2% 28% 14% 23% 35 
1 2 times a month 40% 8% 14% 18% 9% 8% 4% 15 
Less often 12% 12% 8% 7% 37% 17% 7% 40 
Never 27% 18% 7% 0% 27% 10% 11% 29 
 
North Country 7% 0% 14% 7% 37% 22% 12% 19 
Central / Lakes 26% 5% 16% 6% 30% 10% 7% 59 
Connecticut Valley 33% 12% 4% 7% 15% 7% 22% 40 
Mass Border 22% 8% 5% 6% 33% 8% 18% 105 
Seacoast 25% 8% 8% 12% 27% 11% 9% 58 
Manchester Area 24% 16% 8% 6% 29% 5% 10% 67 
 
First Cong. Dist 25% 5% 8% 8% 28% 12% 13% 176 
Second Cong. Dist 23% 13% 8% 7% 29% 6% 14% 172 



 12

Which Republican candidate has the right experience to be President? 
 

      None of 

 Romney Gingrich Giuliani Paul Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 37% 13% 6% 6% 16% 7% 16% 349 

 
Registered Undeclared 38% 14% 6% 9% 15% 8% 9% 132 
Registered Republican 36% 12% 7% 2% 16% 5% 21% 210 
 
Democrat 37% 5% 6% 8% 22% 10% 13% 38 
Independent 31% 5% 3% 16% 14% 12% 19% 29 
Republican 37% 15% 7% 4% 16% 6% 15% 280 
 
Def. decided vote 27% 0% 7% 9% 34% 19% 4% 15 
Leaning toward someone 39% 5% 0% 7% 31% 0% 18% 30 
Still trying to decide 37% 14% 7% 5% 14% 7% 16% 300 
 
Romney supporter 69% 11% 3% 0% 3% 4% 10% 108 
Paul supporter 18% 4% 14% 41% 4% 8% 11% 30 
Gingrich supporter 12% 82% 0% 0% 6% 0% 0% 22 
Giuliani supporter 11% 3% 43% 0% 5% 17% 22% 22 
Palin supporter 30% 13% 5% 5% 35% 2% 9% 18 
Cain supporter 7% 10% 0% 0% 53% 4% 26% 14 
Support other candidate 25% 6% 3% 7% 44% 6% 10% 71 
 
Extremely interested 33% 13% 7% 5% 22% 6% 14% 149 
Very interested 36% 17% 4% 5% 18% 6% 14% 109 
Somewhat/Not very interested 43% 9% 8% 8% 4% 8% 21% 90 
 
Liberal 22% 11% 12% 9% 16% 18% 12% 19 
Moderate 40% 9% 4% 6% 14% 9% 18% 116 
Conservative 37% 16% 8% 5% 18% 3% 13% 201 
 
Active Tea Party Member 39% 42% 0% 0% 11% 0% 8% 6 
Support Tea Party 31% 18% 6% 7% 21% 2% 15% 138 
Oppose Tea Party 37% 10% 9% 0% 18% 17% 9% 51 
Neutral 41% 9% 7% 6% 11% 7% 19% 142 
 
Read Union Leader 40% 15% 5% 3% 22% 3% 12% 132 
Read Boston Globe 28% 18% 7% 7% 22% 8% 10% 46 
Watch WMUR 38% 12% 9% 4% 13% 7% 18% 213 
Listen to NHPR 39% 6% 8% 5% 16% 8% 19% 88 
 
18 to 34 38% 10% 10% 17% 8% 0% 17% 29 
35 to 49 34% 11% 6% 10% 19% 4% 16% 94 
50 to 64 40% 17% 6% 3% 10% 9% 14% 104 
65 and over 36% 11% 7% 2% 20% 7% 16% 115 
 
Male 38% 14% 3% 9% 19% 4% 12% 200 
Female 35% 12% 11% 1% 12% 10% 21% 149 
 
High school or less 44% 12% 8% 6% 7% 5% 19% 80 
Some college 29% 11% 11% 11% 15% 9% 15% 86 
College graduate 38% 16% 2% 4% 17% 6% 18% 107 
Post graduate 36% 14% 6% 2% 26% 6% 10% 71 
 
Protestant 37% 16% 5% 5% 14% 7% 17% 150 
Catholic 36% 12% 10% 4% 17% 5% 15% 122 
Other 37% 9% 5% 10% 17% 9% 12% 66 
 
Attend services 1 or more a week 30% 11% 10% 0% 21% 7% 21% 36 
1 2 times a month 22% 32% 0% 0% 27% 8% 11% 15 
Less often 31% 6% 12% 7% 16% 10% 18% 40 
Never 34% 2% 9% 16% 19% 8% 13% 29 
 
North Country 31% 8% 12% 0% 21% 6% 23% 21 
Central / Lakes 38% 15% 5% 5% 16% 6% 15% 59 
Connecticut Valley 30% 10% 3% 9% 18% 13% 17% 39 
Mass Border 37% 9% 6% 8% 16% 4% 19% 105 
Seacoast 30% 23% 5% 2% 20% 9% 11% 57 
Manchester Area 45% 12% 10% 5% 10% 6% 12% 68 
 
First Cong. Dist 39% 14% 10% 4% 11% 7% 15% 176 
Second Cong. Dist 34% 12% 3% 8% 21% 6% 16% 173 
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Which Republican candidate can best handle the economy? 
 

      None of 

 Romney Gingrich Paul Cain Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 44% 7% 6% 4% 17% 4% 18% 347 

 
Registered Undeclared 46% 5% 6% 6% 18% 7% 13% 133 
Registered Republican 43% 8% 6% 2% 16% 3% 22% 209 
 
Democrat 51% 0% 6% 5% 16% 9% 13% 38 
Independent 43% 7% 6% 0% 13% 14% 18% 30 
Republican 43% 8% 6% 4% 18% 3% 19% 278 
 
Def. decided vote 49% 0% 13% 6% 12% 8% 11% 15 
Leaning toward someone 56% 7% 4% 19% 11% 0% 3% 30 
Still trying to decide 42% 7% 6% 2% 18% 5% 20% 298 
 
Romney supporter 72% 5% 3% 0% 5% 3% 11% 107 
Paul supporter 20% 5% 48% 0% 0% 0% 27% 29 
Gingrich supporter 51% 37% 3% 0% 3% 7% 0% 22 
Giuliani supporter 26% 14% 0% 0% 28% 5% 28% 22 
Palin supporter 33% 0% 11% 0% 36% 0% 20% 18 
Cain supporter 24% 7% 0% 69% 0% 0% 0% 14 
Support other candidate 38% 3% 3% 1% 39% 3% 12% 72 
 
Extremely interested 40% 5% 10% 5% 22% 3% 15% 151 
Very interested 50% 7% 5% 5% 14% 4% 15% 107 
Somewhat/Not very interested 43% 9% 1% 0% 12% 7% 28% 89 
 
Liberal 33% 4% 6% 0% 14% 18% 25% 19 
Moderate 49% 5% 3% 1% 18% 6% 18% 116 
Conservative 42% 8% 8% 6% 17% 2% 17% 201 
 
Active Tea Party Member 32% 31% 26% 0% 11% 0% 0% 6 
Support Tea Party 44% 7% 7% 8% 20% 1% 13% 138 
Oppose Tea Party 43% 1% 7% 0% 22% 7% 20% 53 
Neutral 45% 8% 5% 1% 13% 6% 22% 140 
 
Read Union Leader 48% 7% 3% 6% 19% 2% 15% 131 
Read Boston Globe 44% 0% 11% 3% 18% 10% 14% 46 
Watch WMUR 46% 7% 5% 3% 15% 5% 18% 214 
Listen to NHPR 43% 6% 6% 1% 20% 5% 19% 87 
 
18 to 34 41% 7% 7% 0% 12% 0% 33% 27 
35 to 49 42% 10% 9% 3% 17% 5% 14% 94 
50 to 64 47% 3% 5% 4% 13% 5% 23% 105 
65 and over 41% 7% 6% 5% 23% 4% 14% 115 
 
Male 49% 8% 7% 5% 16% 3% 14% 198 
Female 37% 6% 6% 3% 18% 6% 25% 149 
 
High school or less 50% 7% 4% 3% 11% 6% 19% 78 
Some college 41% 9% 9% 7% 12% 4% 19% 86 
College graduate 36% 6% 6% 4% 23% 5% 19% 108 
Post graduate 51% 5% 6% 0% 21% 2% 15% 72 
 
Protestant 49% 6% 7% 5% 14% 3% 18% 150 
Catholic 42% 7% 5% 2% 19% 6% 18% 121 
Other 33% 10% 8% 1% 21% 5% 23% 66 
 
Attend services 1 or more a week 44% 5% 4% 0% 29% 1% 17% 36 
1 2 times a month 36% 22% 0% 0% 23% 8% 11% 15 
Less often 37% 12% 0% 5% 18% 6% 23% 40 
Never 39% 4% 11% 4% 22% 8% 12% 29 
 
North Country 25% 6% 7% 12% 22% 3% 25% 19 
Central / Lakes 44% 7% 4% 0% 22% 4% 18% 59 
Connecticut Valley 34% 10% 6% 3% 18% 3% 26% 39 
Mass Border 44% 8% 7% 4% 15% 2% 20% 103 
Seacoast 44% 5% 7% 7% 15% 8% 15% 58 
Manchester Area 53% 5% 7% 2% 15% 6% 12% 68 
 
First Cong. Dist 46% 5% 6% 6% 14% 6% 17% 177 
Second Cong. Dist 41% 9% 6% 2% 20% 2% 20% 170 
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Which Republican candidate can best handle the budget deficit? 
 

      None of 

 Romney Paul Gingrich Daniels Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 37% 7% 7% 5% 23% 7% 16% 348 

 
Registered Undeclared 40% 7% 7% 3% 25% 7% 11% 133 
Registered Republican 35% 7% 7% 6% 22% 6% 18% 209 
 
Democrat 46% 6% 0% 7% 18% 11% 12% 38 
Independent 43% 11% 12% 0% 7% 10% 18% 30 
Republican 35% 7% 7% 5% 25% 5% 16% 279 
 
Def. decided vote 35% 13% 0% 0% 33% 19% 0% 15 
Leaning toward someone 37% 8% 9% 0% 34% 5% 8% 30 
Still trying to decide 36% 7% 7% 5% 21% 6% 17% 300 
 
Romney supporter 66% 3% 5% 2% 8% 3% 13% 107 
Paul supporter 8% 48% 4% 0% 12% 8% 20% 30 
Gingrich supporter 21% 6% 46% 0% 20% 7% 0% 22 
Giuliani supporter 32% 0% 6% 5% 35% 5% 17% 22 
Palin supporter 34% 12% 0% 0% 27% 6% 21% 18 
Cain supporter 0% 0% 0% 0% 93% 0% 7% 14 
Support other candidate 24% 5% 4% 17% 38% 10% 2% 72 
 
Extremely interested 35% 9% 5% 6% 31% 7% 7% 151 
Very interested 40% 7% 8% 6% 20% 6% 13% 107 
Somewhat/Not very interested 36% 3% 8% 0% 12% 8% 33% 90 
 
Liberal 33% 6% 0% 0% 19% 18% 24% 19 
Moderate 41% 4% 7% 3% 20% 9% 16% 118 
Conservative 36% 9% 7% 6% 25% 4% 13% 201 
 
Active Tea Party Member 34% 20% 33% 0% 12% 0% 0% 6 
Support Tea Party 32% 9% 6% 8% 32% 1% 11% 138 
Oppose Tea Party 43% 8% 2% 5% 16% 12% 14% 53 
Neutral 41% 4% 9% 1% 17% 10% 18% 141 
 
Read Union Leader 43% 4% 4% 5% 26% 4% 13% 131 
Read Boston Globe 51% 10% 1% 13% 7% 8% 11% 47 
Watch WMUR 43% 7% 6% 3% 18% 8% 16% 214 
Listen to NHPR 42% 5% 5% 5% 22% 5% 16% 89 
 
18 to 34 28% 7% 11% 4% 7% 5% 38% 29 
35 to 49 30% 8% 12% 1% 26% 7% 16% 94 
50 to 64 42% 7% 4% 1% 22% 8% 16% 105 
65 and over 39% 7% 5% 10% 25% 6% 9% 114 
 
Male 38% 9% 9% 6% 25% 4% 9% 199 
Female 35% 5% 4% 2% 19% 10% 24% 149 
 
High school or less 42% 10% 5% 2% 15% 7% 20% 80 
Some college 33% 9% 9% 3% 24% 6% 17% 86 
College graduate 29% 6% 6% 4% 31% 9% 16% 108 
Post graduate 48% 3% 9% 11% 19% 4% 7% 72 
 
Protestant 42% 7% 6% 3% 25% 5% 12% 150 
Catholic 39% 4% 6% 5% 23% 6% 18% 123 
Other 23% 14% 12% 4% 15% 12% 19% 65 
 
Attend services 1 or more a week 28% 10% 0% 10% 26% 1% 23% 36 
1 2 times a month 31% 0% 14% 9% 13% 8% 25% 15 
Less often 48% 2% 8% 0% 28% 9% 5% 40 
Never 30% 18% 2% 14% 11% 13% 10% 29 
 
North Country 38% 10% 3% 6% 29% 0% 15% 19 
Central / Lakes 30% 7% 11% 7% 27% 7% 11% 59 
Connecticut Valley 35% 6% 12% 0% 18% 13% 16% 39 
Mass Border 41% 7% 5% 4% 18% 5% 21% 105 
Seacoast 31% 4% 6% 10% 26% 10% 13% 58 
Manchester Area 42% 10% 5% 2% 24% 4% 14% 68 
 
First Cong. Dist 42% 6% 4% 5% 23% 7% 14% 177 
Second Cong. Dist 32% 9% 10% 4% 23% 6% 18% 171 
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Which Republican candidate can best handle health care issues? 
 

      None of 

 Romney Paul Gingrich Palin Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 31% 8% 7% 5% 18% 8% 23% 348 

 
Registered Undeclared 32% 11% 7% 5% 20% 9% 16% 134 
Registered Republican 31% 6% 7% 4% 18% 7% 27% 208 
 
Democrat 43% 12% 0% 5% 18% 10% 11% 38 
Independent 26% 17% 0% 0% 14% 18% 25% 30 
Republican 30% 6% 8% 6% 19% 6% 24% 279 
 
Def. decided vote 42% 13% 0% 11% 14% 11% 8% 15 
Leaning toward someone 30% 11% 2% 0% 40% 0% 16% 30 
Still trying to decide 30% 7% 7% 5% 17% 9% 25% 300 
 
Romney supporter 57% 2% 3% 3% 8% 4% 22% 106 
Paul supporter 9% 54% 0% 17% 8% 2% 9% 30 
Gingrich supporter 21% 0% 60% 4% 8% 7% 0% 22 
Giuliani supporter 14% 7% 5% 5% 29% 12% 28% 21 
Palin supporter 16% 0% 3% 39% 19% 8% 15% 18 
Cain supporter 28% 0% 0% 4% 52% 0% 17% 14 
Support other candidate 27% 6% 1% 0% 43% 9% 15% 72 
 
Extremely interested 31% 5% 6% 4% 28% 8% 18% 151 
Very interested 34% 9% 8% 3% 18% 8% 20% 108 
Somewhat/Not very interested 27% 12% 6% 9% 3% 8% 35% 90 
 
Liberal 30% 21% 3% 3% 6% 26% 12% 19 
Moderate 39% 6% 5% 7% 9% 10% 24% 116 
Conservative 27% 7% 8% 4% 26% 4% 23% 202 
 
Active Tea Party Member 0% 26% 31% 11% 32% 0% 0% 6 
Support Tea Party 25% 8% 9% 6% 28% 3% 20% 138 
Oppose Tea Party 48% 7% 1% 2% 16% 13% 13% 51 
Neutral 32% 6% 6% 5% 11% 11% 29% 142 
 
Read Union Leader 37% 4% 5% 4% 20% 4% 27% 132 
Read Boston Globe 29% 7% 3% 6% 21% 11% 22% 47 
Watch WMUR 32% 7% 6% 3% 18% 8% 26% 213 
Listen to NHPR 38% 7% 4% 5% 16% 5% 24% 88 
 
18 to 34 28% 13% 12% 12% 15% 0% 20% 29 
35 to 49 24% 15% 10% 9% 17% 7% 18% 94 
50 to 64 30% 6% 5% 4% 19% 14% 23% 103 
65 and over 36% 3% 4% 2% 20% 6% 29% 116 
 
Male 34% 10% 7% 5% 22% 6% 16% 199 
Female 26% 5% 7% 5% 14% 11% 33% 149 
 
High school or less 21% 7% 9% 6% 16% 8% 33% 80 
Some college 29% 16% 4% 5% 17% 9% 21% 86 
College graduate 30% 6% 9% 6% 20% 10% 20% 108 
Post graduate 47% 3% 5% 3% 21% 4% 17% 71 
 
Protestant 32% 5% 7% 8% 20% 5% 23% 150 
Catholic 32% 6% 6% 5% 16% 10% 25% 122 
Other 26% 19% 8% 1% 19% 11% 18% 66 
 
Attend services 1 or more a week 32% 3% 0% 12% 18% 4% 32% 34 
1 2 times a month 53% 0% 5% 0% 8% 0% 34% 15 
Less often 33% 11% 6% 3% 17% 15% 15% 40 
Never 29% 20% 6% 0% 11% 15% 20% 29 
 
North Country 35% 7% 6% 11% 14% 3% 26% 19 
Central / Lakes 26% 0% 13% 10% 17% 13% 22% 58 
Connecticut Valley 27% 9% 7% 0% 16% 10% 32% 39 
Mass Border 32% 9% 5% 3% 21% 5% 24% 105 
Seacoast 29% 5% 7% 7% 19% 11% 21% 58 
Manchester Area 37% 15% 3% 3% 17% 6% 18% 68 
 
First Cong. Dist 35% 6% 6% 4% 20% 9% 20% 177 
Second Cong. Dist 26% 10% 7% 6% 17% 6% 27% 171 
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Which Republican candidate can best handle terrorism? 
 

      None of 

 Giuliani Romney Gingrich Paul Other Them Don’t Know (N=) 

STATEWIDE 19% 16% 13% 5% 17% 8% 23% 348 

 
Registered Undeclared 19% 12% 10% 8% 23% 9% 19% 132 
Registered Republican 20% 19% 14% 2% 13% 7% 26% 210 
 
Democrat 11% 24% 7% 3% 21% 16% 18% 38 
Independent 15% 10% 5% 7% 18% 18% 28% 30 
Republican 21% 15% 14% 5% 16% 6% 23% 279 
 
Def. decided vote 7% 22% 0% 13% 43% 15% 0% 15 
Leaning toward someone 11% 36% 0% 7% 30% 4% 12% 30 
Still trying to decide 21% 14% 15% 4% 14% 8% 25% 300 
 
Romney supporter 23% 36% 8% 1% 9% 7% 16% 105 
Paul supporter 25% 4% 9% 37% 1% 6% 18% 30 
Gingrich supporter 13% 8% 71% 0% 8% 0% 0% 22 
Giuliani supporter 63% 5% 11% 0% 0% 0% 20% 22 
Palin supporter 20% 0% 18% 5% 31% 11% 15% 18 
Cain supporter 0% 8% 10% 0% 54% 15% 14% 14 
Support other candidate 10% 9% 7% 5% 37% 9% 23% 72 
 
Extremely interested 21% 13% 12% 4% 24% 8% 18% 149 
Very interested 18% 16% 17% 4% 18% 9% 19% 108 
Somewhat/Not very interested 19% 19% 9% 7% 3% 6% 36% 92 
 
Liberal 33% 7% 3% 0% 13% 17% 28% 19 
Moderate 23% 15% 8% 6% 13% 13% 22% 116 
Conservative 17% 18% 16% 4% 20% 4% 22% 202 
 
Active Tea Party Member 20% 0% 42% 19% 19% 0% 0% 6 
Support Tea Party 21% 13% 17% 3% 24% 4% 18% 138 
Oppose Tea Party 26% 14% 6% 5% 18% 18% 13% 51 
Neutral 16% 20% 10% 6% 9% 9% 30% 143 
 
Read Union Leader 18% 17% 15% 1% 21% 8% 19% 132 
Read Boston Globe 29% 12% 9% 9% 18% 8% 15% 46 
Watch WMUR 23% 16% 10% 4% 12% 9% 25% 215 
Listen to NHPR 17% 16% 10% 5% 16% 10% 26% 88 
 
18 to 34 31% 24% 5% 13% 10% 0% 18% 29 
35 to 49 24% 6% 14% 7% 16% 11% 22% 94 
50 to 64 18% 18% 13% 3% 16% 12% 21% 104 
65 and over 14% 21% 12% 3% 19% 4% 27% 116 
 
Male 17% 17% 15% 5% 22% 8% 15% 200 
Female 22% 15% 9% 4% 10% 8% 33% 149 
 
High school or less 19% 25% 12% 3% 8% 6% 27% 81 
Some college 12% 11% 14% 8% 18% 15% 22% 86 
College graduate 21% 15% 12% 5% 20% 4% 23% 108 
Post graduate 27% 13% 13% 2% 21% 7% 17% 71 
 
Protestant 15% 14% 16% 6% 17% 8% 25% 149 
Catholic 23% 18% 12% 2% 15% 7% 24% 123 
Other 19% 18% 9% 9% 15% 12% 18% 66 
 
Attend services 1 or more a week 18% 17% 17% 3% 16% 2% 26% 36 
1 2 times a month 34% 30% 0% 0% 9% 0% 27% 13 
Less often 16% 13% 16% 5% 14% 14% 21% 40 
Never 21% 17% 0% 11% 21% 16% 14% 29 
 
North Country 20% 6% 12% 7% 17% 18% 21% 19 
Central / Lakes 22% 16% 12% 4% 12% 9% 24% 59 
Connecticut Valley 9% 23% 6% 8% 8% 11% 35% 40 
Mass Border 21% 16% 11% 3% 18% 2% 28% 105 
Seacoast 14% 17% 15% 7% 21% 11% 15% 57 
Manchester Area 25% 13% 17% 4% 19% 8% 14% 68 
 
First Cong. Dist 18% 17% 14% 5% 18% 9% 18% 176 
Second Cong. Dist 20% 14% 11% 5% 15% 7% 28% 173 

 


